

2019 系友大會報導 2: 歡喜報到

(2019.12.16~23)

這天、2019.11.9(週六)終於到來了，系友大會之日，要跟許多系友會面。這是成功大學化學系畢業生特有的活動，每年一次回到系裡團聚，可以跟上下各屆同學會面，今年巧逢六十週年系慶，系友會特地擴大規模辦理，號召千人辦百桌宴席為目標。





2019.11.9：報到台之接待人員 (在校生)

系友大會之舉辦，人力需求多。今年(2019)擴大規模，又有特刊等等之紀念品提供，光是搬運這些物品(由儲藏室搬到報到台)就要花費不少人力。報到處需要人手，會場內也是需要人手的。而這些人手，由生手經過教導練習才能變成可用之熟手也。這些教練工作由副理事長林慧娟挑肩完成，可佩也。



2019.11.9：報到台之接待人員 與贈品合照

系友們有些很早就到來了，見面打招呼，非常熱絡。常來參加系友大會的算是一年見一次面，有些人是隔了好多年才來，還有人是第一次來參加的。就余所知如傅模英(55/1966)與程騫川(59/1970)皆是第一次出現的資深系友。可能還有不少系友也是首次回來參加的，例如人數增加明顯的 62、63、67、68、73、75、78 等班級。



2019.11.9：李德英(56/1967 級)由馬來西亞來報到 {08:47}



2019.11.9：(左起)程騫川 59、郭淵斐 52、黃志遠 52、郭建志 59

由美國到來的郭淵斐(52 級)。由美國飛往大陸四川成都的程騫川(59 級)因為日期尚可，特別撥空提早一日(8 號)由成都飛來參加 9 號之系友大會，再趕回成都，他說也順便發出招募台灣有機合成人才到成都或美國工作之消息。



2019.11.9：報到人潮、系友踴躍出席參加系友大會，有攜家帶眷來參加的。

夜間部系友平時少有連繫，今年得有曹正芝(72N)、李蔚宜(75N)、吳淑紫(78N)、林慧娟(79N)、洪秀珠(80N)、姚永玲(80N)、陳又嘉[玉惠](80N)、陳虹方(80N)、賴思妘[永惠](80N)、林書旭(82N)到來參加。能有如此成績，打破往年人數，可嘉也，可安慰系友會副理事長林慧娟之心情也。吾人希望夜間部同學多多彼此聯絡，找人結伴同來參加系友大會。

經過查核，80級(1991)夜間部系友只有施瑛如一人留下 email 址在系友會這兒，其他人{洪秀珠、姚永玲、陳又嘉[玉惠]、陳虹方、賴思妘[永惠]}都沒有的，他們是由別條管道獲知系友大會的消息。如今由報名資料，將會把各位系友資料(尤其是 email 址)核對登錄，以便保持連繫。乘此機會，呼籲各位系友報名時要填寫正確資料。

有些夜間部班級的 email 址人數不少，如 73/1984 及 74/1985 級，他們經由電子信(email)之系友通訊或是成大化學臉書(FB)都可以獲得系友大會訊息，但是他們卻在系友大會中缺席了，真是遺憾啊！每年期望他們的到來，可都是一次又一次的失望了。回想起帶他們做普通化學實驗的談話聊天、上有機化學或有機光譜時的情景，仍然印象在心頭。他們近況如何了呢？



2019.11.9：志工協助人謝麗英(左 4 白衣)與陳少芬(背影黑裙)



2019.11.9：框板字畫說明清楚照相內容；哈哈！多多益善全拿出來亮相。



2019.11.9：報到情景,系友喜悅來相會 {圖中央是李瑞成(58/1969)}



2019.11.9：黃志遠(右)與首次參加系友大會的許大德夫婦合照。許大德(58級)對黃志遠(52級)說，學歷上他是學弟，年齡上卻是哥哥。許已年過八十，而黃尚未。許透露原委，黃恍然大悟，急忙稱兄道弟。



2019.11.9：蘇慧貞校長(左四)蒞臨，大家來合照。



2019.11.9：三要角 {左起: 劉文堂(田明朋基金會董事長)、林慧娟(系友會副理事長)、陳孟炘(系友會理事長)}